

第七届浙江省道德模范揭晓 我市竺士杰、崔译文、吴爱图、张霁明当选



颁奖晚会现场。



本报讯(记者 朱琳) 浙里好人,德润之江。11月12日,第七届浙江省道德模范表彰晚会在杭州举行。我市竺士杰、崔译文、吴爱图、张霁明入选,其中,竺士杰、张霁明获敬业奉献模范,崔译文、吴爱图分别获得见义勇为模范和诚实守信模范。

颁奖仪式分为“助人为乐”“见义勇为”“敬业奉献”“诚实守信”“孝老爱亲”5个篇章,每个篇章包含播放短片、现场访谈、颁发证书、文艺表演等环节。

颁奖晚会生动展示了道德模范的闪光事迹,深刻阐发道德模范的崇高精神,大力弘扬崇德向善、见贤思齐的鲜明价值追求。

上周刚刚获得第八届全国道德模范的竺士杰和崔译文,对于此次入选,仍然十分激动。

“刚刚从北京回来,紧接着又获得这么高的荣誉,我一定要珍惜荣誉,继续立足岗位,发挥好我的技术技能,带出更多的技术能手来,为浙江实现共同富裕作出我们技术工人的贡献。”竺士杰说。

崔译文也有同样的感受,她表示这两项荣誉的获得,让她感慨万分,接下来,希望自己赶快毕业,毕业后继续努力,为家乡作贡献。

象山县汽车轮渡有限公司农村渡运公交分公司员工吴爱图,自17岁那年就登上了父亲的轮渡船,一干就是30多年,父亲退休前,吴爱图承诺,一定会继续坚守岗位。这些年来,她在仅有600米长度的航道上,每天来回30多趟,

为500万余人次安全摆渡。

在颁奖晚会现场,吴爱图说:“我始终相信无论我们在哪一个岗位上,只要真诚用心地付出,都能获得回报。作为海岛乡亲们的船长,更作为我父亲的女儿,我很自豪自己兑现了当初许下的承诺。今后,我也会交好接力棒,帮助公司一起培养优秀的年轻船长,让海岛的乡亲们真正出行无忧。当然,我也要尽我自己的绵薄之力,将重信守诺的好品德、好习惯带给更多的人。”

国网浙江宁波市鄞州区供电公司调控中心自动化运维班班长张霁明说:“各种荣誉背后是我所在团队强大的支撑,我只是做了自己喜欢的、能做的事,我追逐的就是自动化系统为电网的运行带来最大程度的保障,这个信念始终没变。站在领奖台上,我更加坚定地希望今后要真干实干,耐得住寂寞,活到老学到老,奉献到老,让生命发出更多的光和热。”

他还表示,今后将继续在自动化系统领域里执着追求,更快推进偏远乡村的配电自动化系统建设,在鄞州的版图上,无论哪个角落,出现故障,就能闪电般恢复光明,同时,还要尽自己所能去帮助别人,给身边的人带去正能量。

据了解,浙江省道德模范评选表彰活动每两年举办一届。2021年4月以来,省委宣传部、省文明办、省总工会、团省委和省妇联共同组织开展第七届浙江省道德模范评选表彰活动,经群众推荐、基层审核、组委会评选、社会公示监督等程序,从各地层层推荐的133例候选人中,评选出助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等五大类30例省道德模范。

青林湾将新建一条道路

慈城新城一所新学校选址明确

本报讯(记者 周科娜)11月12日,宁波市自然资源和规划局官网就青林湾街(青林渡路-双东路)工程规划选址作批前公示。

据公示信息,青林湾街(青林渡路-双东路)工程,跨海曙、江北两区,西起青林渡路、东至双东路,长约520米,道路等级为城市支路,双向4车道,设计时速为30公里/小时,道路标准横断面宽27

米。

另外,宁波市自然资源和规划局江北分局在11月12日对江北区慈城新城九年制学校项目的选址及规划方案作批前公示。学校拟建在慈城新城慈南街以北的地块,西侧为东官山河路,北侧为云山街,东侧为慈孝南路。学校建设规模为63个班级,班额45人,其中小学42个班、中学21个班。

宁波婚俗改革: 为爱减负,为幸福加分

北仑区通过推广新时代文化礼堂简约婚礼,打造“山、海、花”特色结婚颁证基地,并开展形式多样的新婚辅导服务,为年轻人减轻了结婚的负担。

礼堂婚礼

今年“五一”期间,北仑区春晓街道三山村村民裘先生要举行婚礼。他在村里的文化礼堂预定了婚宴,并预约了“惠农”婚庆志愿服务队的免费服务。“我结婚前了解过,在酒店办一场婚礼,动辄十几万元,而礼堂婚礼的花费仅是酒店的二三成,但幸福感却毫不逊色。”裘先生说。

记者了解到,目前北仑很多农村建成的文化礼堂,在前期规划中,为婚礼进礼堂做了充足的谋划。婚礼需要的场地空间、婚俗文化布置、音响设施以及配餐厨房等都纳入了设计方案。

集体婚礼

今年5月29日,18对新人在鲜花拱门、气球草坪的见证下,在庄严的国徽下集体宣誓,彼此承诺。这场由宁波市民政局、北仑区政府等筹划举办的“小清新婚礼”始终践行着“文明简洁、绿色简约”的婚俗理念。

作为全市婚俗改革的先行地,北仑区的结婚颁证仪式不仅仅局限在婚姻登记服务中心,而是将颁证仪式与当地的传统文化和生态特色完美结合,建设具有地域特色的“山之盟、海之约、花之恋”幸福基地,以更丰富的形式内容,结合不同的宣传主题,为新人策划“婚礼式”结婚登记颁证仪式等系列活动。

新婚辅导

前段时间,“港城新家庭成长营”第一课《从我走向我们》在北仑婚姻登记服务中心颁证厅举行。

婚姻家庭辅导员陈海凤通过生动的讲述、有趣的游戏互动引导14位新婚青年男女了解自己,了解伴侣,帮助他们梳理出正确的婚姻观。培养向上向善的家庭美德,全方位提升新人经营家庭的能力,从根本上预防和减少家庭矛盾和危机的发生。

早在去年,北仑就积极探索新婚辅导模式,通过新婚问卷调查,为新人制订婚姻生活规划、制作幸福婚姻生活地图等各种形式为婚姻保驾护航,受到广大新婚夫妻的认同。

记者 林微微 通讯员 石志文



宁波消防开展 物流仓储行业领域安全专项检查

“双11”购物节期间,网上购物火热,快递物流企业迎来业务高峰,各仓储企业、物流快递网点等场所火灾荷载持续加大,各项消防安全风险也随之增加。

为进一步做好物流仓储行业领域消防安全管理工作,连日来,我市消防部门深入辖区物流企业、私营商仓进行消防安全专项检查,坚决杜绝重特大火灾事故的发生,全力确保全市消防安全形势持久稳定。

从检查情况来看,全市各物流仓储单位消防安全工作总体平

稳,但也发现部分快递企业存在规划不到位、消防设施配备不足或者简陋、耐火等级低、总体火灾荷载大,大部分员工防火意识薄弱等诸多安全隐患。

对此,消防检查人员第一时间向各单位负责人进行反馈并提出了整改建议,责令各单位明确分工、细化措施、落实责任,确保及时整改到位。同时,要求各单位加大消防设施投入,从源头上遏制火灾事故发生,确保防患于未“燃”。

记者 马涛 通讯员 鲍小静

今后3天第三代羊奶粉仅需29.9元/盒

特优山羊奶,诚信洋美健,不好不要钱

厂家直供 省钱才是硬道理

近日,坐落于陕西的秦源乳业有限公司,创品牌、做推广,用“工厂价+厂家直营”的模式,以每盒低于市场的工厂价,把羊奶粉从工厂直接送到消费者手中,让消费者直接拿到“一手货”,把层层代理和流通环节的利润还给消费者!

八百里秦川 奶源好 奶才好

洋美健富硒高钙益生菌羊奶粉奶源基地位于陕西八百里秦川“黄金奶源”大草原,投资2亿多元建立奶山羊自然放养基地,放养奶山羊10万余只。采用闪蒸去膻味技术,添加了多维高钙膳食纤维和维生素,口感更好,营养更全面。

本草纲目记载 喝羊奶身体好

中医一直把羊奶作为一种滋补佳品。营养学界认为,羊奶的脂肪颗粒体积比较小,更利于肠胃吸收。

郑重声明:洋美健富硒高钙益生菌羊奶粉采用八百里秦川关中平原奶山羊基地瑞士莎能奶山羊,确保原料品质;本次活动全部为2021全新批次产品,出厂价直供消费者;洋美健羊奶粉特别添加了钙、锌、硒和益生菌等多种维生素,适合中老年人长期服用,低脂无蔗糖。

普及羊奶粉 工厂价喝羊奶活动通知

羊奶粉生产和出口大型乳企——秦源乳业启动“诚信洋美健、不好不要钱”大型惠民活动:仅限三天,可享受工厂价29.9元/盒,洋美健诚信赢市场、大厂家说到做到!

订购 400-102-1068
热线 400-696-8198

(整箱起全国免费送货上门,先验货后付款,不好不要钱)